
  زبان انگليسي

  تر تمرين كنم، اما وقت بسيار كمي دارم. ام را بيش ـ من مايلم انگليسي» 1«گزينه  -1

» زمـان «به معني  timeيك اسم قابل شمارش است. در اين تست، » دفعه«رقابل شمارش و به معني يك اسم غي» زمان«به معني  timeتوضيح: 

دهنـد. بـا    مفهوم منفي به جمله مـي  littleمفهوم مثبت و  a littleاند.  نادرست» 4«و » 3«هاي  شود، پس گزينه است و بنابراين جمع بسته نمي
بيانگر آن است كه آن فرد فرصتي كافي براي تمرين كردن دارد، اما » 2«نتخاب كنيم، چون گزينه را ا littleتوجه به مفهوم جمله داده شده بايد 

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ گرامر ـ اسامي قابل شمارش و غيرقابل شمارش) (متوسط)دهد كه وي چنين فرصتي را ندارد.  نشان مي butحرف ربط 

  كنند. تر در جنوب مهاجرت مي مناطق سرد در شمال به جاهاي گرمـ در طول زمستان، هزاران پرنده از » 4«گزينه  - 2

رفـت. بـين آن عـدد و     و... بـه كـار مـي    a ،two ،tenيـا   oneبايد يك عدد مانند  thousandنادرست است، چون قبل از » 1«توضيح: گزينه 
thousand رود. عدد  كه رند نباشند به كار مي 99تا  21عداد نادرست است. خط فاصله فقط براي ا» 2«شود، پس گزينه  خط فاصله استفاده نمي

هـا، صـدها، هـزاران،     هم نادرست است. اعـداد غيردقيـق (ماننـد ده   » 3«شود، پس گزينه  پشت اسم چون نقش صفت را دارد جمع بسته نمي
  ) (متوسط)عدد پيش از اسميه يازدهم ـ گرامر ـ (معتمدي) (پا»). 4«آيد (گزينه  مي ofروند و بعدشان  صورت جمع به كار مي ها و...) هميشه به ميليون

  اند. گانه جهان قرار گرفته سال پيش ساخته شدند، در فهرست عجايب هفت 2000ـ اهرام مصر كه بيش از » 2«گزينه  - 3

دارد (كـه در   نياز به مفعـول  builtنادرست است، چون » 1«وسيله يك بند وصفي توصيف شده است. گزينه  توضيح: در اين تست، اهرام مصر به
دانيم مرجع در بند وصفي  طور كه مي باشند و همان تكرار مرجع مي theyو  them، »4«و » 3«هاي  ها ساختند ... چه ساختند؟!). در گزينه آن آن

  )دشوار) (بندهاي وصفيـ گرامر ـ دوازدهم (معتمدي) (پايه شود.  تكرار نمي

  دانستم چه كار كنم. شد، نمي دانم. اگر ماشينم خراب مي يها نم ـ من هيچ چيز در مورد اتومبيل» 2«گزينه  - 4

دهد كه بايد ساختار شرطي نوع دوم را در قسمت جواب شرط انتخاب كنيم؛  در جمله شرط نشان مي broke downتوضيح: وجود فعل گذشته 
با توجـه بـه مفهـوم    » 3«خورد. گزينه  مي به چشم» 2«. چنين ساختاري فقط در گزينه ]+ فاعل would / could / mightفعل ساده + [يعني 

  ) (متوسط)جملات شرطيـ گرامر ـ دوازدهم (معتمدي) (پايه فاقد فاعل است. » 4«جمله اول نادرست است. گزينه 

  ها بفرستد. ، بنابراين ناچار شد ايميل ديگري براي آنذكر كندـ مدير فراموش كرد در ايميل اول نكته مهمي را » 3«گزينه  - 5

  ) مرتب كردن، (امور) ترتيب دادن2    كردن) مرور 1

  ) دست يافتن به4    ) ذكر كردن، گفتن3

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  اي نوشته است. روند برنامه با هم به كار مي غالباًـ او براي يافتن كلماتي كه » 3«گزينه  - 6

  ) با اطمينان4  ) غالباً، مكررا3ً  طور سليس ) به2  ) كاملاً، قطعا1ً

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس اول ـ واژگان) (متوسط)

نشـاني از چهـار صـفحه     اطلاعات به واحدهاي پليس يا آتـش  انتقال دادنآوري و  ـ در برخي از مراكز مخابرات، اپراتورها براي جمع» 2«گزينه  - 7
  كنند. اي استفاده مي نمايش رايانه

  وجو كردن ) گشتن، جست4  ) لرزيدن، به ارتعاش درآوردن3  ادن) انتقال د2  ) تبديل كردن / شدن1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) (متوسط)

  ها يك زنداني فراري را در خود جاي داده بود. كه به تصور آن محاصره كردنداي را  ـ امروز صبح زود، افراد پليس خانه» 3«گزينه  - 8

  ها را گشتن ) زباله4  ) محاصره كردن، دربرگرفتن3  جدا كردن) قطع كردن، 2  ) بزرگنمايي كردن1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) (متوسط)

  توانستم آن را به راحتي فراموش كنم. . نميماندـ تصوير چهره او در حال لبخند زدن براي مدتي طولاني در ذهنم » 4«گزينه  - 9

  ) چسبيدن، ماندن (در ذهن)4  ي كردنبند ) بسته3  ) رنج بردن2  ) آلوده كردن1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) (دشوار)

  وسيع رخ خواهد داد. مقياسـ اگر خشكسالي ادامه يابد، مرگ و مير در » 3«گزينه  -10

  ) منبع، منشاء4  ) مقياس، ترازو3  ) اجتماع2  ) تجارت1

  on a large scale  نكته: در مقياس وسيع

  پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) (متوسط)(معتمدي) (

توانم سوارش شوم در مورد كادوي روز تولدم به مـن   ـ خواهرم با گفتن اين مطلب كه هديه من چيزي است كه دو چرخ دارد و من مي» 1«گزينه  - 11
  داد. سرنخ

  ) كمك4  ) قالب، شكل3  ) حكمت، خرد2  ) سرنخ1

  گان) (آسان)(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژ

  كه مادرشان آن را به داخل اتاق آورد. به محض اين ناپديد شدـ پسران نوجوان آنقدر گرسنه بودند كه به نظر رسيد غذا » 1«گزينه  -12

  ) توليدمثل كردن، بازآفريني كردن4  ) كوتاه كردن (كلمه...)3  ) پيچيده كردن2  ) ناپديد شدن1

  ن) (متوسط)(معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس اول ـ واژگا



  كلوز تست:

عنـوان مثـال، ژاپـن     ؛ بـه متفاوت استآداب مربوط به پنهان كردن يا آشكار كردن عواطف و ميزان مناسب بودن آن از كشوري به كشور ديگر 
يـك لبخنـد   كه اين احساسات اغلب با  جايي شوند، تا آن احساسات منفي قائل مي ابرازاهميت زيادي براي كنترل كردن  در آنكشوري است كه 

اند  ها آموزش داده ، بلكه به آنكنند تجربه نميها احساسات مربوط به ناراحتي، ترس يا نفرت را  شوند. اين به آن معني نيست كه ژاپني پنهان مي
ايج اسـت  خلاف ادب است. با اين حال، در خلوت، اين احساسات به همان صورتي كه در ساير كشورها ر جامعهكه نشان دادن اين احساسات در 

 با تغيير) 92(سراسري خارج از كشور ـ  شوند. ابراز مي

  ـ» 2«گزينه  -13

  ) تكرار كردن4  ) وجود داشتن3  ) فرق كردن / متغير بودن2  ) گسترش دادن / يافتن1

  (كلوز تست) (متوسط)

شود كه در اين  به مالكيت مربوط مي» 4«شود. گزينه  حرف اضافه استفاده نمي thatنادرست است، چون قبل از » 3«ـ توضيح: گزينه » 2«گزينه  -14
  شود. و بند وصفي ارتباطي برقرار نمي countryرا انتخاب كنيم، بين مرجع » 1«تست نادرست است. اگر گزينه 

  (كلوز تست) (متوسط) 

  ـ» 3«گزينه  - 15

  ) فرياد4  ) ابراز3  ) جمعيت2  ) توضيح1

  (كلوز تست) (متوسط) 

  ـ» 1«گزينه  -16

  ) تصور كردن4  ) (برنامه) پخش كردن3  كردن ) توصيه2  ) تجربه كردن1

  (كلوز تست) (متوسط) 

  ـ» 3«گزينه  -17

  ) مسئله، موضوع4  ) جامعه3  ) ناحيه2  ) بخش، قسمت1

  (كلوز تست) (آسان) 

  ترجمه متن:

پيوسـت. آن مركـز   به وقوع  1836آنتونيوي تگزاس در سال  يك واقعه مشهور در تاريخ آمريكا در يك مركز قديمي مبلغان مذهبي واقع در سن
  شد. در آن موقع، تگزاس هنوز بخشي از خاك ايالات متحده نشده بود. هاي اسپانيايي تأسيس شده بود) آلامو ناميده مي (كه توسط كشيش

 1835دست آورد تحـت سـلطه اسـپانيا بـود. در سـال       كه استقلال خود را به 1821شد. مكزيك تا سال  آن يكي از ايالات مكزيك محسوب مي

ها قصد داشتند يك ايالت مستقل تگزاس ايجـاد كننـد. داوطلبـاني از     وهي از مهاجرين آمريكايي در تگزاس عليه مكزيك طغيان كردند. آنگر
  آنتونيو را تصرف كردند و آلامو را به يك قلعه بدل كردند. ها سن ها آمدند. شورشي آمريكا به كمك آن

ها مرزنشـيناني   آمريكايي بودند كه در ميان آن 187سرباز به آلامو حمله كرد. داخل قلعه حدود  4000، ژنرال مكزيكي سانتاآنا با 1836در اوايل 
ا عاقبـت    12به نام ديوي كراكت و جيمز بوي وجود داشتند. رهبرشان ويليام تراويس بود. به مدت  روز مدافعان با ارتش مكزيك نبرد كردند. امـ

ها بـه   اجازه داده شد كه آزادانه بروند اما همه مردان مدافع آلامو كشته شدند. شش هفته بعد، تگزاسي آلامو به تصرف درآمد. به زنان و كودكان
ا در    رهبري سام هيوستن در نبرد سن جاسينتو ارتش سانتاآنا را شكست دادند. تگزاس آزاد شد. براي مدتي تگزاس يك ايالت مستقل بـود امـ

  )89ري خارج از كشور ـ (سراس به ايالات متحده پيوست. 1845سال 

  بود. يك ايالت مكزيكـ طبق متن، تگزاس در ابتدا » 3«گزينه  - 18

  ) يك ايالت آزاد1

    ) يك ايالت اسپانيا2

  ) يك ايالت آمريكا4

  (درك مطلب) (آسان)

  د.هاي اسپانيايي بو آلامو يك مركز قديمي مبلغان مذهبي عليه كشيشـ كدام جمله درباره متن صحيح نيست؟ » 2«گزينه  -19

  تحت سلطه اسپانيا بود. 1821) مكزيك تا سال 1

  هنوز بخشي از خاك آمريكا نشده بود. 1835) تگزاس قبل از سال 3

  جا اتفاق افتاد. آنتونيوي تگزاس محلي بود كه يك واقعه مشهور در آن ) مركز قديمي مبلغان مذهبي در سن4

  (درك مطلب) (دشوار) 

  يك ايالت مستقل تگزاس تأسيس كنند.خواستند  ها مي زاس عليه مكزيك شورش كردند، چون آنـ مهاجران آمريكايي در تگ» 2«گزينه  - 20

  ) قلعه آلامو را بسازند1

  ) مكزيك را ضميمه خاك ايالات متحده كنند3

  ) اسپانيا را از مكزيك بيرون كنند4

 (درك مطلب) (متوسط) 

  



  دارد. (بالاخره) finallyني را به كلمه ترين مع در پاراگراف سوم نزديك eventuallyـ كلمه » 3«گزينه  -21

1 (commonly (   (عموماً

2 (certainly (   (مطمئناً

4 (straightly (   (مستقيماً

  (درك مطلب) (آسان) 

  ترجمه متن:

عنـوان   . بهتواند روي اميد به زندگي مردان و زنان تأثير بگذارد (اميد به زندگي طول عمر مورد انتظار يك فرد است.) بافت فرهنگي همچنين مي
  گردد. كشند، كه ثابت شده باعث مشكلات سلامتي بسيار و كوتاه شدن عمر مي تر از مردان سيگار مي مثال، زنان عموماً كم

عامل ديگري كه بر زندگي زنان تأثير داشته است فقدان استرس است. استرس يك عامل شناخته شده در كوتاه كردن عمر است. تا اين اواخـر،  
اند. در منزل، كار خانه زنـان را در وضـعيت جسـماني بهتـري      تر مشغول به كار بوده هايي با مسئوليت و استرس كم مولاً در سمتزنان شاغل مع

  باشد. تر بودن عمر زنان مي نسبت به مردان نگه داشته است. اين وضعيت جسماني عمدتاً بهتر عامل ديگري براي طولاني

ا عـادات اجتمـاعي زنـان در حـال تغييـر        باشند ايفا كرده ناني كه اكنون در حال پير شدن مياين عوامل فرهنگي نقش مهمي را براي ز اند. امـ
تر در دست دارنـد.   هايي با مسئوليت بيش تري اكنون شاغل هستند و سمت كشند، زنان بيش باشند. زنان جوان بيش از زنان قديم سيگار مي مي

دليل عوامل  تري داشته باشند. با اين حال، به كند كه عمر طولاني ت فرهنگي ديگر به زنان كمك نمياين تغييرات شايد به اين معني باشند كه باف
  )98(سراسري رياضي ـ معين ديگري، زنان همچنان بيش از مردان عمر خواهند كرد. 

  يابد. ادامه مي تر زنان نسبت به مردان لانيعواملي غير از عوامل فرهنگي در ارتباط با عمر طوـ اين متن احتمالاً با بحثي در مورد » 3«گزينه  - 22

  ) چرا زنان ديگر تمايل ندارند در خانه بمانند و به انجام امور منزل بپردازند1

  ) دلايل پشت تغيير در فرهنگ كشورهاي مختلف سراسر جهان2

  هميت دارد) چگونه يك سبك زندگي سالم هم براي مردان و هم زنان در جهان در حال تغيير دائمي امروزي ا4

  (درك مطلب) (دشوار)

  كند. تلقي مي يك عادت مرتبط با فرهنگتوان دريافت كه نويسنده سيگار كشيدن را  ـ از متن مي» 4«گزينه  - 23

  چه در ميان مردان امروزي متداول است تر در ميان زنان نسبت به آن ) رايج1

  ) مرتبط با ميزان استرس در زندگي مردم2

  نسبت به مردان بارتر براي زنان ) زيان3

  (درك مطلب) (متوسط) 

  وضعيت جسماني خود را بهبود بخشند. انجام امور منزلتوانند با  توان دريافت كه مردان مي ـ از متن مي» 1«گزينه  - 24

  ) دادن مشاغل خود به زنان2

  تر ) انجام مشاغلي با مسئوليت بيش3

  شان مشكلات سلامتي ) بهتر مراقبت كردن از4

  وسط)(درك مطلب) (مت 

  تر خواهد شد. تفاوت در اميد به زندگي بين مردان و زنان به احتمال زياد كميك از جملات زير طبق متن صحيح است؟  ـ كدام» 2«گزينه  - 25

  شد. كشيدند چون يك عادت منفي به لحاظ اجتماعي تلقي مي ) زنان در گذشته سيگار نمي1

  اثراتشان مشابه هستند. ها و هم ) مشكلات سلامتي زنان و مردان برحسب هم علت3

  گيرند. شان را از سر مي باشند، عادات گذشته هاي اجتماعي جديدشان مي دليل نقش شان به ) اگر زنان دريابند كه مشكلات سلامتي4

  (درك مطلب) (دشوار) 

 


